YMOYPTEIO MNAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAl ANQTATHZ EKIMAIAEYZHZ
YNHPEZIA EZEETAZEQN

NATKYMNPIEZ EZETAZEIZ 2006

Mdlnua : MAOGHMATIKA NMPAKTIKHZ KATEYOYNZHZ
4-OPO TEXNIKQN ZXOAQN
Hupepopnvia kal wpa e&éraong: Asutépa, 29 Maiou 2006
11:00 - 14:00

TO ESETAZTIKO AOKIMIO AMNMOTEAEITAI ANO TPEIZ (3) ZEAIAEZ

MEPOZ A’: Na Aucete kai 11§ 10 aokfoeig. Kdbe doknon BaduoAoyeitai
ME 5 povadeg.

1) Na Bpeite Tov Oyko opBoywviou TTAPAAANAETTITTEDOU TTOU €XEI UAKOG 7 cm,
TTAGTOG 5 cm Kal Upog 4 cm.

2) TMoéoa Ba TANPWOoEel KATTOIOG yia va ayopdoel Eva KivnTé TNAEpwvo adiag £188
Qv 0 KATaoTNUATAPXNG TOU KAVEI EKTITWON 25%);

3) Na Bpeite T0 0AOKANpWHA j(5x +2)dx .

4) Na Bpeite TNV €gicwaon Tou KUKAoU TTou £xel KEVTPOo K(2, -3) kal akTiva R = 5.

5) Ta pnviaia é0oda Tou MNwpyou civalr £1000 kal Ta pnviaia £€£0da Tou @aivovTal
OTO TTI0 KATW paBdoéypapua.
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Na Bpeite:

a) Néoa TANPWVE yia eVOiKIO.

B) Mdéoa Eodevel cuvoAikd KABe prva.

y) To 1000016 Twv £06dWV TTOU TOU TTEPICOEUEI KABE Pva.



6) Na Bpeite To TTANB0OC TwV avaypapuatTiopwy TG Aé¢ng NMPAKTIKH. TMéool
aT1TOé AUTOUG apyifouv Kal TeEAElvouV pe K;

7) Na Bpeite TNV TTapdywyo :_y TWV CUVAPTACEWV:
X

a) y=3x*+5x+2
3
B) y=

X
npx
8) Pixvouue éva {apl pia @opd. Na Bpeite TNV TOAVOTNTA TWV EVOEXOUEVWV:
A: «n évdeltn va gival TTePITTOS apIBUOG.
B: «n é€vdeign va ivai 3 i 6».
[": «n évOEIEn va unv €ivail 1o 2».

9) Na AUoete TO oUCTNUA:
3Xx+y=8
X-y=-3

10) Na Bpeite TIC yevikéG AUOEIC TNG e€iowong 2ouv?x —50uvx +2=0.

MEPOZ B': Na Auocete kal TiIG 5 aoknoeig. Kdabe doknon BaduoAoyeital
ME 10 povadeg.

1) Krnuatikn etaipeia ayopaoe éva oritl yia £90 000. MNMAnRpwoe emmiTAéov
£40 000 yia Tnv avakaivion Tou, £8 000 yia tnv etmittAwon Tou kai £3 500 yia
YEVIKA £€00a. ETreIdr) To oTriTi ATAV dIATNPNTEO TO KPATOG ETTECTPEYE OTNV
etaipeia 1o 35% TOU KOOTOUG TNG avakaiviong. MNoéoca TTpéTel va TTwANBEN To
OTTITI WOTE N eTAIPEIa va €€l KEPDBOG 20% TTAVW OTO OUVOAIKO KOOTOG;

2) Ze pia 1aEN uttdpyouv 7 ayodpia kal 5 kopitola. MNaipvoupe otnv TUXN 3 a11d
autd Ta TTaidid. Na Bpeite TV mMOAVOTNTA TWV EVOEXOUEVWV:
A: «Kkal Ta Tpia va gival ayopiay.
B: «1a U0 va gival ayopia Kal To €va KOPITal».
[": «TO TTOAU €va va gival KopiToi».

3) O TapakdTw TTiVAKAG TTapouciadel Tov apiBud wpwyv TTou TTapakoAouBouv
TNAEOpaon kaTd Ta ZappaTtokuplaka 50 TTaidid Yiag KoIvoTnNTaG:

QOpeg X 0 1 2 3 4 5 6 7 8

Maudid f 3 8 10 | 14 6 2 4 2 1

Na BpeiTe:

a) Tnv emKpaTouoa TIUA Twv eVOEIEEWV.

B) Tn péon TiuA Twv evOEICEWV.

y) Tnv TuttikA ammokAion Twv evoeifewv pe akpifeia dUo dekadikwyv Yniwv.



4) a) Na Bpeite T0 OAOKAfPWHA j(x4 +2\/§+%)dx .
X

2
B) Aivetail n ouvaptnon y =nu’x. Na dei€ete OTI: % +4y =2
X

5) Z10 dirAavo oxfua 1o ABIA gival TeTpdywvo
ME TTAeUpd 5 cm kail To AET gival opBoywvio
Tpiywvo pe ywvia A = 90° kai EI =13 cm.

To ypapuookiaopévo oxfpa ABIE oTtpéperal
TTAAPN OTPOYN YUpw atrd Tnv TTAsupd Tou AE.

Na uttoAoyioeTe TO EUBAdOV TNG OAIKAG r
ETTIPAVEIOG KAl TOV OYKO TOU OTEPEOU TTOU
TTapAayeTal.
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